



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 2/DGSS/RIFB/IFBRASILIA, DE 02 DE JUNHO DE 2025

PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO, MEIO AMBIENTE E SOCIEDADE - SELEÇÃO 2025/2

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria nº 98, de 9 de fevereiro de 2024, publicada no Diário Oficial da União, em 14 de fevereiro de 2024, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação ao Edital 2/2025 - DGSS/RIFB/IFBRASILIA, que trata do Processo Seletivo para o curso de Pós-Graduação Lato Sensu - Especialização em Educação, Meio Ambiente e Sociedade, para ingresso no 2º Semestre Letivo de 2025.

I. ONDE SE LÊ:

2. DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS EM AMPLA CONCORRÊNCIA E RESERVA DE VAGAS

2.3 Novas vagas poderão ser ofertadas nesta seleção mediante a capacidade de atendimento do campus e o interesse da Coordenação do Curso.

II. LEIA-SE:

2. DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS EM AMPLA CONCORRÊNCIA E RESERVA DE VAGAS

2.3 Serão ofertadas até 14 vagas para compor o cadastro reserva.

I. ONDE SE LÊ:

8. DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO

8.1. O resultado final do processo seletivo e a convocação para matrícula serão divulgados no sítio eletrônico do IFB (<https://www.ifb.edu.br/saosebastiao/30080-selecoes-em-andamento-ifb-campus-sao-sebastiao>) na data provável estabelecida no cronograma do processo seletivo a partir das 16h.

II. LEIA-SE:

8. DA CLASSIFICAÇÃO E DO RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO

8.1. Os candidatos serão classificados em ordem decrescente considerando o somatório das notas obtidas na análise curricular e na carta de intenções.

8.2. Em caso de empate na soma do número de pontos obtidos, os critérios de desempate obedecerão à seguinte ordem:

- a) maior pontuação na análise curricular;
- b) maior pontuação na carta de intenções;
- c) data de nascimento mais antiga.

8.3. O resultado final do processo seletivo e a convocação para matrícula serão divulgados no sítio eletrônico do IFB (<https://www.ifb.edu.br/saosebastiao/30080-selecoes-em-andamento-ifb-campus-sao-sebastiao>) na data provável estabelecida no cronograma do processo seletivo a partir das 16h.

(documento assinado eletronicamente)

JULIANA ESTANISLAU DE ATAÍDE MANTOVANI
Diretora-Geral Substituta do Campus São Sebastião
Portaria IFB nº 98, de 09 de fevereiro de 2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Juliana Estanislau de Ataíde Mantovani, Diretora-Geral Substituto Eventual - SUBST - DGSS**, em 22/07/2025 13:23:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 21/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 631880

Código de Autenticação: f7ca4e6a31



Campus São Sebastião
Área Especial 2, S/N, None, São Bartolomeu,
SÃO SEBASTIÃO / DF, CEP 71.697-040